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ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА
НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НОВ ЖИВОТ- 1927”

ПРЕЗ 2021г.

Дейността на Народно читалище „Нов живот-1927” през 2021год. беше обвързана с
направеното от нас предложение за дейността за 2021г. и приета от О6С Чупрене
Програма за развитие на читалищната дейност в общината и областта.

През отчетната 2021г. читалището ни работи за осъществяване на целите и задачите
за които е призвано да служи. ,

Като свои приоритети. читалището ни прие ща извършва.“ кулурногпросветна
дейност, да продължи работата си като туристически информационен" център,” да бъде
център за разпространение на знания, да обогатява и развива културната си дейност с цел
съхраняване и разпространение на традициите като поддържа къща с музейни експонати.
Работи за подобряване на интеграционните процеси в местната общност и изгражда добри
партньорски взаимоотношения.

1. Поддържане и развитие на материално - техническа база
През 2021година на мястото на котелното отделение в салона на читалището бе

изградена В и К инсталация и бяха направени два УМ/С санитарни възела. Проблеми с

материално-техническата база и сграда на читалишето нямаме.
В къщата музей имаме паднал таван в коридора на първия етаж и в сградата няма

ток.

П. Информационни и административни услуги предлагани от читалището, развитие
на библиотечна дейност (въвеждане на нови или разширяване на съществуващи
такива; обогатяване на библиотечния фонд и др.)

Една от основните дейности на читалището е свързана с библиотечната работа.
Библиотеката ни разполага с 10815тома литература. Регистрираните читатели общо за
годината са.65. Посещенията в библиотеката за 2021 година -1170. Заетите библиотечни
материали са 890. Дарение от книги -33 на брой ни бе направено от местен жител.
Библиотечният фонд през 2021г е обновен с 57 броя нови книги и то предимно детски.
Осигурен е абонамент на вестници, списание и книги.

Библитеката ни продължава да работи по проскта на Бил и Мелинда Гейтс
„Глобални библиотеки- България” към фондация „Глобални библиотеки- България”. За
работа по проекта имаме предоставени 3 бр.компютърни конфигурации,
мултифункционално устройство и мултимедия с екран. Осигурен е постоянен безплатен
интернет достъп за цялото население на селото. Регистрираните потребители за 2021
година са 60, а посещенията за цялата година са 530.

За нуждите на населението извършваме следните видове услуги:
Технически услуги --

1.Набор, обработка и печат на документи: некролози, обяви, покани и др.
2.Ксерокопирни услуги



Ш. Художествено - творческа дейност
Към читалището функционира женска и мъжка фолклорни групи изпълняващи

автентични фолклоряи песни и народно пеене, група за театрални сценки и танцова група.
Нямаме професионални ръководители на съставите, но в резултат на упорита работа
можем да покажем множество грамоти и отличия за участията на самодейците в различни
празници и фолклорни прегледи.

ГУ. Събития и инициативи, организирани от читалището през 2021г. ( степен на
изпълнение на културния календар на. читалището за изтеклата година)

Отбелязани са всички годишнини с възпоменателни мероприятия по културния
календар - 19 февруари, 3 март, 2 юни, 6 септември, 22 септември, 1 ноември

Поради въведените правила, заради пандемичната обстановка в страната не
организирахме общоселските празници - Бабин ден, Трифон Зарезан, Баба Марта, 3-ти
март, международният ден на жената 8-ми март.

Целогодишно се поддържа и отваря врати за гости и посетители къща - музей
„Поповата къща”. През 2021г. бяхме посетени от местни жители и гости на селото.

У. Участие на Читалището. в инициативи на други организации и институции
(участие в събития организирани от Общината; участие на съставите към
читалището в регионални й национални събори и фестивали; участие на
служителите в обучения и др.)

През месец август 2021г. на общинско ниво участвахме в ХУ-тия турлашки
фолклорен събор „Када кум прасе и ти вречу”- с,Чупрене.

На регионално ниво през месец юни участвахме в гр.Белоградчик във фолкорния
фестивал “От Тимок до Искър”.

През месец юли участвахме в ХХШ-ти международен фестивал: за автентичен
фолклор Дорково, общ.Ракитово, обл.Пазарджик

През м. септември участвахжме в международният фестивал за любителско
фолклорно изкуство „Морско надиграване и надпяване - На ЖМегдана” в Албена,
обл.Варна.

УТ. Разработени проектни предложения от читалището (сфера на предложението;
организация, към която е подадено; етан на реализиране) -

Продължаваме работа по проект “Глобални библиотеки” - България.

ИЗВОДИ:

Считаме, че посоката, в която се развива дейността ни и инициативите които
реализираме способстват за реализирането на дългосрочните цели които сме си поставили.
Ръководството на читалището продължава да работи за разширяване кръга от партньори
на читалището, търсим нови възможности за кандидатстване с проекти. Въпреки

съществуващите обективни причини свързани с пандемията в страната засега успяваме
да постигнем нашата основна задача, да съхраним традициите и културната идентичност
на село Горни Лом.

31.01.2021г.
с.Горни Лом
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Списък на Настоятелството

1.Росица Георгиева Георгиева - председател на читалището

2.Йорданка Иванова Петрова - член на настоятелството.

3.Корнелия Илиева Антова - член на настоятелството.

4.Сашка Младенова Георгиева - член на настоятелството.

5.Виноска Йорданова Матеева - член на настоятелството.

Изготвил:Мз
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Списък
на Проверителна комисия

1.Елка Георгиева Лукова - председател на проверителна комисия

2 .Искра Йорданова Живкова - член на проверителната комисия

3. Цецка Антова Цветкова - член на проверителната комисия.


